



В Хабаровске наградили победителей муниципального этапа конкурса детского рисунка «Безопасный труд глазами детей».

Творческое состязание проводится в городе с целью повышения культуры безопасного труда среди подрастающего поколения. Его организаторы - комитет по труду и занятости населения правительства Хабаровского края и администрация города Хабаровска. В городском этапе приняли участие школьники общеобразовательных и дошкольных учреждений Хабаровска. Всего жюри оценило более 120 работ на тему безопасного труда, среди которых были работы детей нашего детского сада.

Во время торжественной церемонии награждения победителей заместитель мэра Хабаровска по промышленности, транспорту, связи и работе с правоохранительными органами Александр Прохорец вручил юным художникам дипломы и наборы юного художника.

«Спасибо всем участникам конкурса за их творчество. Замечательно и то, что им помогают родители. Ведь это хороший повод вместе со своим ребенком приобщиться к прекрасному и еще раз напомнить всем о соблюдении техники безопасности», - сказал он.

